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Tingkatan
MAJLIS PENGETUA SEKOLAH MALAYSIA (MPSM)
CAWANGAN KELANTAN
PEPERIKSAAN PERCUBAAN SPM
2015
MATEMATIK
KERTAS 2
Masa : Dua Jam Tiga Puluh Minit
JANGAN BUKA KERTAS SOALAN ; Untuk Kegunaan Pemeriksa
INI SEHINGGA DIBERITAHU Rod Pemerksa_
% : Bahagian | Soalan | Markah | Markah
. x Penuh | Diperolehi
Arahan: 1 3
2 4
1. Kertas soalan ini adalah dalam dwibahasa. 3 4
4 4
2. Soalan dalam bahasa Inggeris mendahului N 5 5
soalan yang sepadan dalam bahasa Melayu. N (7’ - 2
8 6
3. Calon dibenarkan menjawab keseluruhan atau 9 4
secbahagian soalan sama ada dalam bahasa 10 6
Inggeris atau bahasa Melayu. IEraey
12 12 g
4. Calon dikehendaki membaca maklumat di B :Z if
halaman belakang kertas soalan ini. 15 B ‘
16 12 }
__Jumlah 1

Kertas soalan ini mengandungi 27 halaman bercetak. [ Lihat Sebelah
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(2) 1449/2
MATHEMATICAL FORMULAE
RUMUS MATEMATIK
The following formulae may be helpful in answering the questions. The symbols given are the
ones commonly used. i
Rumus-rumus berikut boleh membaniu anda menjawab soalan. Simbol-simbol yang diberi adalah yang
biasa digunakan. :
RELATIONS
PERKAITAN
1 % d % g™
2 a"+a"=a”"
3 (a")'=a™
- e 1 (d -b)
ad-bci—~ a
_5 DislanoelJamkeJ(x, —% ¥ + (=¥, )
6 Midpoint/ Titik tengah (%, ) = (-—-—-—-"’ b ;"’)
distance travelled Jjarak yang dilalisi
7 A spoed e —— U ) Puraia lofu w S PG DT
o time taken e baiu masa yang diambil
8 Ko sum of data / Mmzﬂasiltambaknilaidaza
number of data : Bilangan data
g Mean = 24 of { classmark x frequency )
sum of frequencies
s Hasil tambah(nilai titik tengah kelas x kekerapan) nilai data
Hasil 1embah keker apan
10 P(A)= a(4)
n(S)
i1 P(A)=1~PA)
2 i YN
X, ~X,
13 maolimercept pintasan-y
x-intercept pintasan - x
14 Pythagoras Theorem / Teorem Pithagoras

[ Lihat Sebelah
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SHAPES AND SPACE
BENTUK DAN RUANG

Area of trapezivm = é— * sumn of paraliel sides « height

Luas trapezium = —;— * hasil tambah dua sisi selari * tinggi

Circamference of circle = nd = 2nr / Lilitan bulatan = md = 27j

Area of circle = nt* / Luas bulatan = z°

1449/2

Curved surface area of cylinder = 2nrkt /  Luas permukaan melenghung silinder = 2%t

Surface area of sphere = 4nr” /  Luas permukaan sfera = 45°

Volume of right prism = cross sectional area  length
Isipadu prisma tegak = luas keratan rentas % panjang

Volume of cylinder=mnrh  /  Isipadu silinder = 't

Volume of cone = ;:-w’h | Isipadu kon = 35 it

Volume of sphere = ‘g-nr’ ] Isipadu sfera = § '
g

Volume of right pyramid = § * base areax height /

Isipadu piramid tegak = —E % luas tapuk = tinggi

Sum of interior angles of a polygon = { n—2) = 180"
Hasil tambah sudut pedalaman poligon = ( n - 2) x 180"

are length . angle subtended at centre

/

panjang lengkok
circumference of circle 360° {ititan bulatan

area of sector _ angle subtendedat centre luas sektor =
area of circle 260 ° luas bulatan 360°

smcfacm‘,hf—é- ! Fabtor seila, k= 20
PA PA

Area of image = k° = arcaof object / Luas imej = k* x luas objek

PEPERIKSAAN PERCUBAAN SPM 2015 - MATEMATIK KERTAS 2
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SECTION A/BAHAGIAN A
[52 marks /52 markah)
Answer all questions in this section
Jawab semua soalan dalam bahagian ini

1 On the graph in the answer space, shade the region which satisfies the three inequalities
y=—x+&y=x—2and y <5.

Pada graf di ruang jawapan, lorek rantau yang memuaskan ketiga-tiga ketaksamaan
y=2-x+6,y=x-2dany<S5.
[3 marks/3markakh]

y
B
y=x-2
13
- < y=5
Z

0 } [ > x

/7

2 Solve the quadratic equation 5x(x + I) = 6(2 - x)
Selesaikan persamaan kuadratik Sx(x + ) = 6(2 - x)
[4marks /4markah)

Answer /Jawapan :

[ Lihat Sebelah
SULIT
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3  The total price of 1 litre of Ron 95 petrol and 1 litre of Ron 97 petrol is RM 10. The
difference of price between 3 litres of Ron 95 petrol and 1 litre of Ron 97 petrol is
RM 14.What is the price,in RM,of 1 liter Ron 95 petrol

Jumlah harga bagi 1 liter petrol Ron 95 dan 1 liter petrol Ron 97 ialah RMI0.Beza
antara 3 liter petrol Ron95 dan 1 liter petrol Ron 97 ialah RM 14.
Berapakah harga ,dalam RM bagi 1 liter pertol Ron 95

[4 marks /4 markah]
Answer/Jawapan:

[ Lihat Sebelah
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4 Diagram 4 shows a right prism with a rectangular base PORS on a horizontal plane. The
right-angled triangle QRT is the uniform cross section of the prism.
NR =5 cm

Rajah 4 menunjukkan sebuah prisma tegak dengan tapak segi empat tepat PQORS di atas
satah nengufuk. Segi tiga bersudut tegak QRT ialah keratan rentas seragam prisma itu.
NR =5 cm.

' 12 cm 0
Diagram 4/Rajah 4

(a) Name the angle between the line UN and the base PQRS.
Namakan sudut di antara garis UN dengan tapak PORS.

(b) Calculate the angle between the line UN and the base PORS.
Hitung sudut di antara garis UN dengan tapak PQRS.

[4 marks/ 4 markah)]
Answer / Jawapan :
(@)
(b)
[ Lihat Sebelah
SULIT
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5. In Diagram 5, AB, CB and CD are straight lines. AB is parallel to CD.

Dalam Rajah 5, AB, CB dan CD adalah garis lurus AB selari dengan CD.

D
\\
C(4,5)
A(-2,3) O~
B(6,1)
0 —>x

Diagram 5 / Rajah 5

a)  Find the equation of the straight line DC.
Cari persamaan garis lurus DC.

b)  State the x-intercept of straight line DC.
Nyatakan pintasan-x bagi persamaan garis lurus DC.

[5 marks /5 markah |
Answer [Jawapan :

a)

b)

| Lihat Sebelah
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6. Sarah drives her car for 40 km from her office to her house.
Table 6 shows the note of her journey
Sarah memandu kereta sejauh 40 km dari pejabat ke rumahnya.
Jadual 6 menunjukkan catatan perjalanannya

Time Thursday/Khamis
Masa 11June 2015/11 Jun 2015
8.30 a.m | Start journey
Memulakan perjalanan
9.10 a.m | Buy grocery at shop K , after driving for 25 km
Membeli barangan dapur di kedai K,selepas memandu sejauh 25 km.
9.40 a.m | Continue journey for another 15 km
Meneruskan perjalanan untuk 15km.
10.05 Arrives at her house
Tiba di rumahnya

Table 6/Jadual 6

a)  Diagram 6 in the answer space shows the distance-time graph.
Rajah 6 di ruang jawapan menunjukkan graf jarak-masa.

(i)
(if)

State the values of p and q.

Nyatakan nilai p dan nilai g.

Complete the graph in the answer space to represent Sarah's whole journey
Lengkapkan graf di ruang jawapan untuk mewakili keseluruhan perjalanan

Sarah.

b) Calculate the average speed, in km h™', for the whole journey.
Hitung purata laju, dalam km j' bagi keseluruhan perjalanan
[6 marks /6 markah ]
Answer (Jawapan :
a)(i) (i) Distance (km}
Jarak (km)
p= >
| i |, Time (minutes)
0 40 4= 95 Masa ¢minir}
b)

PEPERIKSAAN PERCUBAAN SPM 2015 - MATEMATIK KERTAS 2
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7 a) Combine the two statements below to form a true statement.

Gabungkan dua pernyataan di bawah menjadi satu pernyataan yang benar.

Statement 1 : 6 is a factor of 20
Pernyataan 1 : 6 ialah faktor bagi 20

Statement 2 : 2° =8
Pernyataan 2 : 2° = 8

b)  Complete the following arguement:
Lengkapkan hujah berikut :

Premise 1 : All quadrilaterals have 2 diagonals
Premis 1 : Semua sisiempat mempunyai dua pepenjuru

Premise 2 :
B OIS 3 R R T R SR R

Conclusion : PQRS has 2 diagonals
Kesimpulan : PQRS mempunyai 2 pepenjuru

) Makea general conclusion by induction for the sequence of numbers

1,22,79,190.... which follows the pattern:
Bina satu kesimpulan umum secara aruhan bagi turutan nombor 1,22,79,190,...
yang mengikut pola berikut :

1=3(1) -2
22=3(2)* -2
79=3(3)* -2
90 = 3(4)* -2
= [S marks /5 markah]

[ Lihat Sebelah
SULIT
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g8 a) 5o 3 92y.5 fcil o :
ItlsglventhatM(6 5) (0 1),whereMlsaZ % 2. Find M

G 3 2\ 1.0y 2 ;
Diberi bahawa M ( 6 5) = ( 0 1) , dengan keadaan M ialah matriks 2 X 2
Cari M .

b) Write the following simultaneous equations as matrix equation:
Tulis persamaan linear serentak berikut dalam bentuk matriks:
3x +2y=3
6x+5y=9
Hence,by using matrix method, calculate the value of x and y .
Seterusnya, menggunakan kaedah matriks , hitung nilai x dan nilai y .

[6 marks/6 markah]
Answer/Jawapan :
()
(b)
[ Lihat Sebelah

\
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9  Diagram 9(a) shows cylinder which is filled with water .Diagram 9(b)is an empty
cuboid. The water which is in the cylinder is poured into the cuboid

Rajah 9(a) menunjukkan sebuah bekas berbentuk silinder berisi air.Rajah 9(b)
menunjukkan sebuah bekas berbentuk kuboid yang kosong.Kesemua air dalam bekas
silinder dituangkan ke dalam kuboid tersebut.

70cm

i < 1iem >
Diagram 9(a)/ Rajah 9(a) Diagram 9(b)/ Rajah 9(b)

Byusingt = ? , calculate the height,in cm, of water level in the cuboid .

Dengan men, nakan w =2 Jhitung, dalam em |, tinggi paras air dalam kuboid itu .
8 88U 7 88 P
[4 marks/4markah]

Answer [Jawapan :

| Lihat Sebelah
SULIT
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10 Diagram 10 shows two sectors, OPQ and ORS with centre O. Given that OQ = 14 cm
and R is the midpoint of OP.

Rajah 10 menunjukkan dua sektor OPQ dan ORS ber,usat O. Diheri OQ =14 cm dan R
ialah titik tengah bagi OP.

22
[Use = 7]

[Gunam = %3]

o 14 cm Q

Calculate Diagram10/Rajah 10
Hitung
(a) the perimeter, in cm , of the shaded region
perimeter dalam cm, kawasan yang berlorek

(b)  the area,in cm?,of the shaded region.
luas , dalam cm’ kawasan yang berlorek

. [6 marks/6markah]
Answer / Jawapan :

(a)

(b)

[ Lihat Sebelah
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11 The diagram 11 shows 4 labelled cards in a box.
Rajah 11 di bawah menunjukkan 4 keping kad yang berlabel di dalam sebuah kotak.

[ [k ), <4 ot

Diagram 11 / Rajah 11
Two cards are selected randomly from the box, one after another, with replacement.
Dua keping kad dipilih secara rawak daripada kotak itu, satu demi satu, dengan
pengembalian.

(@) List the sample space.
Senaraikan ruang sampel.

(b) By listing all the possible outcomes,
Dengan menyenaraikan semua kesudahan, cari kebarangkalian bahawa

(i)  find the probability that both cards are labelled with same letter,
kedua-dua keping kad itu berlabel dengan huruf yang sama,

(i)  at least one card is labelled with vowel.
sekurang-kurangnya sekeping kad itu berlabel vokal.
[5 marks / 5 markah]
Answer /Jawapan :

(a)

(b) (i)

(i)

[ Lihat Sebelah
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(a) Complete Table 12 in the answer space for the equation y = x® — 2x — 5 by
writing down all the values of y.
[2 marks)
Lengkapkan Jadual 12 di ruang jawapan bagi persamaany = x3 — 2x — 5 dengan
menulis semua nilai-nilai y.
[2 markah]

(b) For this part of the question, use the graph paper provided on page. You may use a
flexible curve rule.
By using a scale of 2 cm to 1 unit on the x-axis and 2 cm to 10 units on the y-axis,
draw the graphof y = x3 —2x — 5 for—3 < x < 4.

[4 marks]

Untuk ceraian soalan ini, gunakan kertas graf yang disediakan pada halaman.
Anda boleh menggunakan pembaris fleksibel.
Dengan menggunakan skala 2 cm kepada 1 unit pada paksi-x dan 2 cm kepada 10
unit pada paksi-y, lukis graf vy = x> — 2x — 5 untuk —3 < x < 4.

[4 markah]
(¢) From the graph in 12(b), find
Dari graf di 12(b), cari
(i) the value of y whenx =2.4
nilai y apabila x = 2.4
(ii) the value of x wheny =17
nilai x apabilay = 17
[2 marks)
[2 markah]

(d) Draw a suitable straight line on the graph in 12(b) to find the values of x which
satisfy the equation x3 — 11x —3 =0 for—3 < x < 4.

State these values of x.

[2 marks]
Lukis satu garis lurus yang sesuai pada graf di 12(b) untuk mencari nilai-nilai x
yang memuaskan persamaan x> — 11x — 3 = 0 bagi —3 < x < 4.
Nyatakan nilai-nilai x ini.

[2 markah)
Answer / Jawapan:
(a) x 3 | 2 | = 0 1 4] 2 3 4
¥y -26 -9 -5 -5.06 51

(b) Refer graph

Rujuk graf
© 0 ¥=

(i) x=
(d)

PEPERIKSAAN PERCUBAAN SPM 2015 - MATEMATIK KERTAS 2
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Graph for Question 12
Graf untuk Soalan 12

| Lihat Sebelah
SULIT
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13 (a) Diagram 13.1 shows point N and point M marked on a Cartesian plane.
Rajah 13.1 menunjukkan titik N dan titik M ditanda pada suatu satah Cartes.

Diagram 13.1
Rajah 13.1

Transformation P is a reflection at the line x = 3.

Transformation R is a rotation of 90° in the clockwise direction about the point .

Transformation T is a translation (_23)

Penjelmaan P ialah satu pantulan pada garis x = 3.
Penjelmaan R ialah satu putaran 90° ikut arah jam pada pusat N.

Penjelmaan T ialah translasi (_23)
State the coordinate of the image of point M(7, 7) under the following

transformation:
Nyatakan koovrdinat imej bagi titik M(7, 7) di bawah penjelmaan berikut:
(i PT
(i) TR
[4 marks]
[4 markah)
| Lihat Sebelah
SULIT
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(b) Diagram 13.2 shows two hexagonal-shape pool ABCDEF and CPQRST, drawn on a
Cartesian plane.
Rajah 13.2 menunjukkan dua kolam berbentuk heksagon ABCDEF dan CPQRST,
dilukis pada suatu satah Cartes.

R

7 S )

A5

Diagram 13.2
Rajah 13.2
(i) Hexagon CPQORST is the image of hexagon ABCDEF under the combined
transformation UV.

Describe in full, the transformation:
Heksagon CPQRST ialah imej bagi heksagon ABCDEF di bawah gabungan
penjelmaan UV.

Huraikan selengkapnya penjelmaan:
(@ U
(b) V

(ii) The area of floor of pool ABCDEF is 100 m>. Given that to build a floor for
an area of 1 m” requires 60 pieces of tile, determine the number of tile
required to build a floor of pool CPORST.

Luas lantai kolam ABCDEF ialah 100 m?®. Diberi bahawa untuk membina

lantai seluas 1 m* memerlukan 60 keping jubin, tentukan bilangan jubin yang
diperlukan untuk membina lantai kolam CPORST.

[8 marks]

[8 markah]

[ Lihat Sebelah
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Answer / Jawapan
(@ ()
(i)
(b) () @Uu
bV
(i)
[ Lihat Sebelah
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14 Table 14 in the answer space shows frequency distribution of mark of 50 students in a

examination.
Jadual 14 di ruang jawapan menunjukkan taburan kekerapan markah 50 pelajar dalam
suatu peperiksaan.
(a) Complete table 14 in the answer space.
[3 marks]
Lengkapkan Jadual 14 di ruang jawapan.
[3 markah]
(b) Based on table 14 in the answer space, calculate the estimated mean of the mark of
students.
[3 marks]
Berdasarkan Jadual 14 di ruang jawapan, hitung min anggaran markah bagi
seorang pelajar.
[3 markah]

(¢) For this part of the question, use the graph paper provided.
Using the scale of 2 cm to 10 units on the x-axis and 2 cm to 2 students on the y-
axis, draw a histogram for the data.
[4 marks]
Untuk ceraian soalan ini, gunakan kertas graf yang disediakan.
Menggunakan skala 2 cm kepada 10 unit pada paksi-x dan 2 cm kepada 2 pelajar
pada paksi-y, lukis satu histogram bagi data tersebut.
[4 markah)
(d) Based on the histogram drawn in 14(c), state the number of students whose marks
are above 55.5
Berdasarkan histogram yang dilukis di 14(¢), nyatakan bilangan pelajar yang
mempunyai markah lebih daripada 55.5

| Lihat Sebelah
SULIT
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Answer / Jawapan:
(a) Kekerapan
Markah Kekerapan Longgokan Titik Tengah
1-10 2
11 -20 5
21 -30 9
31 -40 24
41 — 50 33
51 — 60 47
61 -70 50
Table 14
Jadual 14
(b)
(c) Refer graph
Rujuk graf
(d)
[ Lihat Sebelah
SULIT
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Graph for Question 14
Graf untuk Soalan 14

| Lihat Sebelah
SULIT
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15 You are not allowed to use graph paper to answer this question.
Anda tidak dibenarkan menggunakan kertas graf untuk menjawab soalan ini
(a) Diagram 15.1 shows a solid cube with square base 4BCD on a horizontal plane.

Rajah 15.1 menunjukkan sebuah pepejal berbentuk kubus dengan tapak berbentuk
segi empat sama ABCD terletak di atas satah mengufuk.

F

q

6 cm
1

/Q»————"-

6 cm

6ecm

Diagram 15.1
Rajah 15.1
Draw in full scale, the plan of the solid.

[3 marks)
Lukis dengan skala penuh, pelan pepejal itu.

[3 markah]
Answer / Jawapan:
(a)

[ Lihat Sebelah
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(b) Another solid cube is joined to the cube in diagram 15.1 at the vertical plane CNPJ.

The combined solid is shown in diagrma 15.2

Satu kubus lagi dicantumkan dengan kubus dalam Rajah 15.1 pada sata
mencancang CNPJ. Gabungan pepejal adalah seperti yang ditunjukkan dalam
Rajah 15.2.

Fy : &3
i %4
| 3cm
Yﬁ D———-'—'-C—‘ 7
7/ B <
A 3cm

X
Diagram 15.2
Rajah 15.2

Draw to full scale
Lukis dengan skala penuh
(i) the elevation of the combined solid on a vertical plane parallel to AB a viewed
from X.
[4 marks]
Dongakan gabungan pepejal itu pada satah mencancang yang selari dengan
AB sebagaimana dilihat dari X.

(4 markah]

(i) the elevation of the combined solid on a vertical plane parallel to AD a viewed
from Y.

[5 marks]

Dongakan gabungan pepejal itu pada satah mencancang yang selari dengan
AD sebagaimana dilihat dari Y.
[5 markah)

| Lihat Sebelah
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Answer / Jawapan:
(b)
[ Lihat Sebelah
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16 Diagram 16 shows three points A(40°S,70°E), B(40°S, 20°E) and C(20°N, 70°E), on
the surface of the earth. D is another point on the surface of the earth such that CD is a
diameter of the earth.

Rajah 16 menunjukkan tiga titik, A(40°S,70°T), B(40°S, 20°T) dan C(20°U,70°T), di
atas permukaan bumi dengan keadaan CD ialah diameter bumi.

North / Urara

South / Selatan
Diagram 16
Rajah 16
(a) State the location of point D.
[3 marks)
State the location of point D.
[3 markah]

(b) Calculate the distance, in nautica mile, from 4 due east to B measured along the
parallel latitude of 40°S.
[3 marks)
Hitung jarak, dalam batu nautika, dari A arah ke timur ke B diukur sepanjang
selarian latitud sepunya 40°S.
[3 markah]
(¢) Calculate the shortest distance , in nautica mile, from A4 to the north to C measured
along the surface of the earth.
[3 marks]
Hitung jarak terpendek, dalam batu nautika, dari A ke utara ke C, diukur sepanjang
permukaan bumi.
[3 markah]
(d) An aeroplane took off from B and flew due east to 4 along the common parallel
latitude and then flew due north to C. The average speed of the whole flight was 600
knots.
Calculate the total time, in hours, taken for the whole flight.
[4 marks)
Sebuah kapal terbang berlepas dari B terbang arah ke timur ke A mengikut selarian
latitud sepunya dan kemudian terbang ke Utara ke C. Purata laju bagi keseluruhan
penerbangan itu ialah 600 knot.
Hitung jumlah masa, dalam jam, yang diambil bagi seluruh penerbangan itu.
[4 markah]

[ Lihat Sebelah

PEPERIKSAAN PERCUBAAN SPM 2015 - MATEMATIK KERTAS 2 &JL_IT‘




http://cikgusazali.blogspot.my

SULIT (26) 144972

Answer / Jawapan:

(@)

(b)

©

(d

[ Lihat Sebelah
SULIT
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SULIT (27) 1449/2

10.

INFORMATION FOR CANDIDATES
MAKLUMAT UNTUK CALON

This questions paper consists of two sections: Section A and Section B
Kertas soalan ini mengandungi dua bahagian: Bahagian A dan Bahagian B.

Answer all questions in Section A and four questions from section B.
Jawab semua soalan dalam Bahagian A dan empat soalan daripada Bahagian B.

Write your answers in the spaces provided in the questions paper.
Jawapan anda hendaklah ditulis pada ruang yang disediakan dalam kertas soalan ini.

Show your working. It may help you to get marks.
Tunjukkan kerja mengira anda. Ini boleh membantu anda untuk mendapatkan markah.

If you wish to change your answer, cross out the answer that you have done. Then write down
the new answer.

Jika anda hendak menukarjawapan, batalkan jawapan yang telah dibuat. Kemudian
tulis jawapan yang baru.

The diagrams in the questions provided are not drawn to scale unless stated.
Rajah yang mengiringi soalan tidak dilukis mengikut skala kecuali dinyatakan.

The marks allocated for each question and sub-part of a question are shown in brackets.
Markah yang diperuntukkan bagi setiap soalan dan ceraian soalan ditunjukkan dalam
kurungan.

A list of formulae is provided on pages 2 to 3.
Satu senarai rumus disediakan di halaman 2 hingga 3.

You may use a scientific calculator.
Anda dibenarkan menggunakan kalkulator saintifik.

Hand in this question paper to the invigilator at the end of the examination.
Serahkan kertas soalan ini kepada pengawas peperiksaan pada akhir peperiksaan.
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PERATURAN PEMARKAHAN
KERTAS 2
No Langkah kerja Markah | Jumlah
I;
»
b x -2
5 y=5
v
oy ¥2 5 %
L
garis y = —x + 6 dilukis
(Terima garis putus-putus untuk K1)
K1

Semua betul

Nota:

Lorekan yang memenuhi hanya dua ketaksamaan sahaja, beri K2 3

KI.
2 5x2+11x—12=0 K1

Bx—4)(x+3)=0 Kl

NIN1 |4

= 3

5
3 x+ty=10@3x-y=14 K1

y=10-x @ setara K1

4x=24 K1

6
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4 <UNS K1
NS=13 P1
Tan @ = 6/13 8 K1
24.8° @ 24°47’ NI 4
5 a)
m=-Y K1 i
1 K1 ,
5=-3 (4) +c
y=—gx+s NI
4
b) 0=-"Yi(x)+6 K1
Pintasan —x = 24 N1 5
6 a)i) p=15 Pl
g=70 P1
bty
K1
Time (minutes) Kl
Masa tainit

ii)

25.26 : N1

) | 6 ialah faktor bagi 20 atau2’ =8

(b) | PORS adalah sisi empat
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(¢ |3rm-2, n=1,23,.. K2 4
Nota: 3 - 2, beri K1
8(a) Sl s =2 Pl
e o
® | /3 2y/%y _r3 Pl
(6 5)(37) = (9)
xy 1 T o 13
(y) 3x5—2x6(—6 3)(9) {(]
'
5X3+(-2)x9
1
3X5-2X6\(—6)x 3+3x9 &
x=-1 y=3 NIN1 |6
Nota
i. Kedua-dua jawapan betul tanpa menunjukkan proses
pendaraban matrik, beri KK2
i =N
9 ZX5XSRT0 K1
11X5Xt Kl
22 K1
1'1X5)(t=-7—->(5>(5>< 70
N1 4
t=100
10(a) | 22 xZ x 2 x 14 K1
360 7
(h) Fi’gi’«.‘,‘i‘ adalah sisteny
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16

135 22 2z
£x7x14x]4—%x7x7x7 N1
211 '}— 211.75
i @211.
11(a) | S={(L, 1), O, M), (1 A), I,N), M,]), (M,M), (M,A), (M,N), K1
(AD, (AM), (A,A), (AN), (N,D), (N.M), (N,A), (N,N) }
) | {@D, MM), (A A), N,N) } K1
2 3 NI
16 p
(i) ;
E {(LD,AM), LA), AN), ML, (M,A), (A]), (AM), (A,A),
(AN),(IN,I), (N,A} Kl
12 N1
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12

13

(@)

(b)

(e)()
(i)

(D

@)

(i)

(b)
(D)@

(b)

x | 31 -2]-110 1 14 2 3 4

y {26 9] -4]-5]-6]-506] -1 |16 | SI

Catatan: Benarkan 2 kesalahan untuk K1

Kedua-dua paksi betul dengan skala seragam
Semua *9 titik diplot betul

Catatan

*7 atau *8 titik diplot betu beri K1

Lengkung licin dan selanjar melalui semua 9 titik

y=4.0 +0.2

x=3.0 +0.2 .
rd

Garis lurus dilukis betul y = 9x — 2

Catatan:
Persamaan ¥ = 9x — 2 sahaja beri K1

34,-03

(-3.4)

Catatan

(9,4) ditanda pada rajah atau dilihat atau titik (-3,4) ditanda
pada rajah

Beri P1

(10,-3)

(8,0) ditanda pada rajah atau dilihat atau titik (10,-3) ditanda
pada rajah beri P1

Translasi (i)

Catatan
Translasi beri P1

Pembesaran, Pusat C, faktor skala 2
Catatan
1.Pembesaran pusat C atau pembesaran, factor skala 2 beri P'2

2. Pembesaran beri P1

K2

K1
K2

N1

P1
Pl

K2

N1
N1

P2

P2

P2

P3
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14

15

@

©)

©

(d

(@

Kekerapan
Markah Kekerapan Longgokan | Titik Tengah
2 5.5
3 15.5
4 25.5
15 35.5
9 45.5
14 55:5
3 65.5
Catatan

Benarkan 2 kesalahan kekerapan untuk P1
2x55+$x155+4x25.5+15x35.5+9x45.5+ 14x 555+ 3 x 65.5
2+3+4+15+9+14+3

Catatan
Benarkan 2 kesalahan hasil darab atau salah pindah untuk K1 )

41.5

Kedua-dua paksi betul dengan skala seragam
*7 titik diplot betul

Catatan: *6 atau *5 diplot betul beri K1
Histogram betul

*10

Catatan : *14/2 beri K1

P2P1
3
K2
NI 3
Pl
K2
N1 4
K2 2
12

90° + 1°¢




http://cikgusazali.blogspot.my

(&)1

)G

(i)

F, G
- 0
44 B K

(Lukisan tidak mengikut skala)

Bentuk betul, segi empat sama 4 BGF dan BKQP. Semua garis
penuh.

FA=A4B> BK =KQ
Kejituan ukuran * 0.2 cm (sehala) dan semua sudut di bucu

90° £ 1°

E|

M ———=r

I
I
I
1
I

D i A
(Lukisan tidak mengikut skala)

Bentuk betul, segi empat sama DAFE. Semua garis penuh.
(abaikan NP dan PJ).

Garis putus-putus NP dan PJ membentuk segi empat sama
DJPN.

K1

Kl

N2

K1

K1
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15 (a)

(b)

@

(20°s, 110°W // B)

Catatan
110 atau 6°W//B beri P1

50 X 60 X cos40

Catatan
Guna kos 40 dengan betul beri K1

2298

1 40 +20

(40 + 20) x 60

3 600

229843600
600

Catatan
2298 + 3600 beri K1

9.83

P1P2

K2

N1
K1
K1
N1

K2

N1

12
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